

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004901923

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gasthaus Rössli AG, Gommiswald, neu Gasthaus Rössli AG in Liq., Merenschwand

Gasthaus Rössli AG in Liq. c/o RWC Treuhand GmbH Chäsiweg 3 5636 Benzenschwil Bisher

Dorf 20 8739 Rieden SG

Gasthaus Rössli AG, bisher in Gommiswald, 103.401.057, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 01.05.2012, Publ. 6660962). Statutenänderung: 12.05.2020. Firma neu: Gasthaus Rössli AG in Liq.. Sitz neu: Merenschwand. Domizil neu: c/o RWC Treuhand GmbH, Chäsiweg 3, 5636 Benzenschwil. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 12.05.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: RWC Treuhand GmbH (CHE-110.553.637), in Merenschwand, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 5735 vom 28.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum:

01.05.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau